

KOORDINACIONI KOMITET ANTIIMPERIJALISTIČKE LIGE: SAOPŠTENJE O MASAKRIMA NAD ALAVITIMA U SIRIJI

OSUĐUJEMO PODMUKLI NAPAD REAKCIONARNIH UBICA TAKOZVANE SIRIJSKE NACIONALNE ARMIIJE! IMPERIJALISTI I TURSKA DRŽAVA SU ODGOVORNI ZA OVAJ MASAKR!

Još jedanput reakcionarna džihadistička banda, rehabilitovana i integrisana od strane imperijalizma u takozvanu Sirijsku nacionalnu armiju, otkriva svoju varvarsku ulogu počinivši brutalni masakr nad alavitima u Siriji! Ovi narodni neprijatelji koji masakriraju nevine ljude – žene, djecu i starce – ne donose ni slobodu ni mir sirijskom narodu, već samo smrt, ugnjetavanje i razaranje!

Posredni počinioci ovog masakra su imperijalističke sile Evropske unije i Sjedinjene Američke Države, te i njihove sluge u novoj sirijskoj vladi i njihov vjerni lokalni pijun, turska država! Oni koji su naoružavali, obučavali i podržavali ove reakcionarne bande pod maskom „donošenja slobode Siriji“ su saučesnici u svakom pojedinačnom zločinu koji je počinjen! Krv sirijskog naroda je na rukama imperijalista i njihovih regionalnih saradnika!

Znamo da imperijalizam ne donosi demokratiju, mir ili pravdu narodu! Jedine stvari koje imperijalizam nudi su smrt, izgnanstvo, glad i kaos! Danas, reakcionarni teror ovih sluga imperijalizma, cilja na alavite; sutra će se okrenuti protiv šiita, hrišćana, Arapa, Kurda, Turkmena – protiv svih ugnjetenih naroda! Jedini pravi put naprijed je revolucionarni otpor sirijskog naroda protiv ovih ubica i njihovih imperijalističkih gospodara!

Osudujemo ovaj masakr i osudujemo prljavi rat koji su vodili imperijalisti i njihovi saradnici, uključujući i tursku državu, protiv naroda Sirije! Oslobođenje se može postići samo organizovanom borbom protiv imperijalizma, kolaboracionizma i reakcionarnih snaga!

Izjavljujemo solidarnost s pravednom borbom sirijskog naroda!

Dolje imperijalizam! Dolje reakcionarne snage!

Živjelo jedinstvo naroda i revolucionarna borba!

**KOORDINACIONI KOMITET ANTIIMPERIJALISTIČKE LIGE
Mart 2025. godine.**